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ΘΕΜΑ :  Γνωµοδότηση επί της πρότασης ΔΙΔΕ Σάµου περί µεταβολών σχολικών 
µονάδων. 
 
   Θέση µας είναι ότι δεν δεχόµαστε κανέναν υποβιβασµό ή κατάργηση σχολικής 
µονάδας από της υπάρχουσες σχολικές δοµές. Από αυτή την άποψη είναι θετικό ότι 
οι Δ/νσης Α/θµιας & Β/θµιας εκπαίδευσης, δεν προτείνουν καµία συγχώνευση ή 
κατάργηση σχολικής µονάδας στην Ικαρία.  
  Ωστόσο µε βάση την απόφαση  98/2015  του Δ.Σ , αλλά και την συζήτηση που έγινε 
µε το κλιµάκιο της περιφερειακής Δ/νσης εκπαίδευσης, προτείνουµε τα εξής: 
  Κρίνουµε αναγκαία την  δηµιουργία δευτεροβάθµιας δοµής ειδικής αγωγής και 
ειδικότερα Εργαστηρίου Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης & Κατάρτισης µε στόχο 
τα παιδιά που φεύγουν από τη δοµή του  δηµοτικού ειδικής αγωγής και όχι µόνο από 
αυτή, να µπορούν να ολοκληρώσουν  την εκπαιδευτική διαδικασία όπως έχουν το 
δικαίωµα όλα τα παιδία µε τις όποιες δυσκολίες  τους.   
  Θεωρώντας ότι η δοµή αυτή πρέπει να είναι σε κεντρικό σηµείο του νησιού και να 
υπάρχει  εύκολη πρόσβαση,  προτείνουµε το ΕΕΕΚ να λειτουργήσει στο χώρο του 
Λυκείου Ευδηλου όπου υπάρχουν διαθέσιµες αίθουσες και πρόσβαση για ΑΜΕΑ.  
  Επίσης προτείνουµε να υπάρχουν οι εξής ειδικότητες  σχετικές µε ανθοκοµία / 
υφαντική / χειροτεχνία / πληροφορική. Με στόχο µετά τη ολοκλήρωση  του 
προγράµµατος του ΕΕΕΚ να µπορούν  να πουλάνε  τα προϊόντα των εργαστηρίων 
στη τοπική αγορά  και να έχουν ένα µικρό εισόδηµα ή ακόµα και να υπάρξει µια 
δοµή που θα λειτουργεί ως απασχόληση τους εκτός του  οικογενειακού τους 
περιβάλλοντος.   
   Σας γνωρίζουµε ότι µε βάση την ενηµέρωση που έχουµε από τους  εκπαιδευτικούς 
ειδικής  αγωγής της Α/θµιας δοµής του νησιού, ως πληθυσµός για τη δηµιουργία του 
ΕΕΕΚ έστω και αχαρτογράφητος από τις υπηρεσίες  υπολογίζεται άτυπα  στα                     
15 παιδιά  που πάσχουν από   οριακή  -µέτρια και κάτω του  µετρίου  νοητική  
υστέρηση –  στο φάσµα του αυτισµού, χρωµοσωµικές ανωµαλίες –σύνδροµα και 
κινητικά προβλήµατα.  
   Τέλος ζητάµε εκ νέου παράταση της φοίτησης των παιδιών που έχουν ολοκληρώσει 
τη φοίτηση τους στη πρωτοβάθµια µέχρι τη δηµιουργία δευτεροβάθµιας δοµής» 
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